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Dodatok č. 1/2023 k Školskému poriadku ZŠ 

 

 

Článok 1 

Úvodné ustanovenia 

 

Riaditeľka ZŠ s MŠ, A. Felcána 4, Hlohovec v súlade § 28 zákona č. 245/2008 Z. z. o výchove a 

vzdelávaní (školský zákon) vydáva dodatok k školskému poriadku v základnej škole. Dodatok k 

školskému poriadku sa vzťahuje na všetkých žiakov základnej školy.  

 

Článok 2 

Všeobecné ustanovenia 

 

S účinnosťou od 24.11.2023, sa upravuje  

 

1. článok 5 bod 12 školského poriadku nasledovne: 

 

Nosenie mobilných telefónov a smart hodiniek do školy je len na vlastnú zodpovednosť, škola 

za ne nezodpovedá. Počas vyučovania, počas pobytu v ŠKD a v jedálni musí byť mobilný 

telefón a smart hodinky vypnuté. Žiak odovzdá mobilný telefón a smart hodinky triednemu 

učiteľovi na začiatku vyučovania do úschovy a bude mu odovzdaný po skončení vyučovania. Ak 

žiak neodovzdá mobilný telefón a smart hodinky a bude ho používať počas vyučovania alebo 

prestávky, bude to považované za porušenie školského poriadku. Použiť mobilný telefón 

a smart hodinky môže iba v odôvodnených prípadoch so súhlasom vyučujúceho, triedneho 

učiteľa alebo riaditeľa, alebo jeho povereného zástupcu. Žiak môže používať mobilný telefón 

a smart hodinky až po opustení budovy školy. 

 

2. článok 15 bod 6 školského poriadku nasledovne: 

 

Okamžité riaditeľské pokarhanie dostane žiak za: úmyselné poškodenie zdravia spolužiaka, 

šikanovanie spolužiaka, vulgárne vyjadrovanie, úmyselné poškodenie majetku školy, krádež 

vecí, fajčenie a používanie ostatných nikotínových výrobkov či beznikotínových náhrad, pitie 

alkoholu a užívanie narkotík v priestoroch školy ako aj mimo nich, použitie mobilného telefónu 

a smart hodiniek na vyučovacej hodine, alebo iný dôvod určený pedagogickou radou.  

 

3. článok 15 bod 7 školského poriadku nasledovne: 

 

Návrh na zníženú známku zo správania: úmyselné poškodenie zdravia spolužiaka, šikanovanie 

spolužiaka, vulgárne vyjadrovanie, použitie mobilného telefónu a smart  hodiniek (fotenie, 

nahrávanie, písanie SMS, telefonovanie), použitie prístrojov na nahrávanie a prehrávanie 

elektronických audiovizuálnych formátov (napr. MP3, MP4,...) CD-prehrávačov, fotoaparátu, 

kamery bez povolenia, úmyselné poškodenie majetku školy, krádež vecí, fajčenie a používanie 
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ostatných nikotínových výrobkov i beznikotínových náhrad, pitie alkoholu a užívanie narkotík v 

priestoroch školy i mimo nich. 

 

 

Článok 3  

Záverečné ustanovenia 

 

1. Riaditeľka Dodatok č.1/2023 k školskému poriadku zverejní na webovom sídle školy.  

 

2. Dodatok č.1/2023 nadobúda účinnosť od 24.11.2023  

 

Dodatok č.1/2023 k školskému poriadku bol prerokovaný: 

Pedagogickou radou školy: 23.11.2023  

Radou školy: 7.12.2023 

Zákonní zástupcovia boli informovaní o dodatku k školskému poriadku triednou učiteľkou. 

 

 

 

 

V Hlohovci, 23.11.2023 

 

 

 

                ..................................................... 

        Mgr. Miroslava Múdra Vaňková 

            riaditeľka školy 

 

 


